2015年10月21日 星期三 编辑:王凯 美编:陈惠芳



金婚老人走红毯。 本报记者 刘海滨 摄

"爱在中山·情比金坚"中山社区迎重阳、庆金婚纪念典礼

携手半世纪,60对金婚老人走红毯

本报10月20日讯(记者 郑美芹)

"金婚",多么美丽的一个词语,这是对人类爱情最完美的诠释。10月20日,由胜利街道中山社区主办,东营银行、黄三角早报、三盛广告等协办的胜利街道中山社区"爱在中山·情比金坚"迎重阳、庆金婚纪念典礼活动举行,60对老人参加了金婚庆典。他们分享了相濡以沫,携手走过了半个多世纪的爱情故事。白发先生向佳人赠送玫瑰花互相拥抱表白,现场洋溢着满满的幸福。

我能想到最浪漫的事,就是和你一起慢慢变老……这首情歌所唱出的故事,上午9时许在中山社区真情上演。记者注意到,一大早金婚老人们就陆陆续

续地来到活动现场,他们有的携手走来, 有的被另一半搀扶过来,还有是坐在轮椅上被老伴推着过来,他们虽然步履蹒跚,但脸上无不洋溢着幸福的笑容。伴随着动人的歌声,老人们手捧鲜花,互相搀扶着踏上红地毯,头顶洒下的鲜艳花瓣,身后留下一路芳香。

作为金婚代表的三对老人,也纷纷与在场的社区居民分享了他们的爱情故事、"我们是1959年结的婚,当时没有婚车,更没有婚庆,只有一辆马车就把媳妇娶回家了,当时虽然没有享受到恋爱的伟大,但是我们一起携手走过50年,感觉现在的恋爱比那个时候还要浓厚。"金婚老人周大爷说。虽然就是很简短的几句

话,却感动了现场所有的人。同时,也有金婚老人表达了对此次活动的感谢,"我做梦也没有想到,在结婚半个世纪后,已经是白发苍苍的我们,还能踏上这鲜红的地毯,参加这么隆重的庆典,留下一生中最美丽、最时尚的影像,共同度过金婚的美好时光。感谢你们组织的这次有意义的活动,在九九重阳节期间,我跟老伴非常感谢你们辛勤的工作。"社区老人孙大爷说。

两心相印,五十载鹊桥共度;双手相牵,半世纪风雨同舟。中山社区作为此次活动的主办方,中山社区党委书记、工作站站长黄小霞更是有很深的感慨,"看到金婚老人们手挽着手、肩并着肩,踏着红

地毯,相扶相搀走上舞台,我们由衷地为他们感到骄傲。在漫长的50年中,他们能够不离不弃、相濡以沫、互敬互爱,携手走过这一万八千多个日日夜夜,这既是一个家庭的幸福和骄傲,也是我们中山社区的幸福和骄傲,更是社会的最大福祉!在这里,让我们再一次把祝福送给这些可敬的老人们,祝福他们恩爱情无限,白首永相伴!"

据介绍,此次活动不仅送给老人们一场完美的婚礼,社区还会给每一对老人拍一张金婚照片,并做成精美的水晶相册送给这60对金婚老人。在此,我们也真诚地祝这60对金婚老人们健康长寿,万事如意!

他是她的开心果 她是他的管家婆

70岁的王克忠与72岁的老伴史维英是整场庆金婚活动最开心的一对"宝",不管是跟老友交谈时还是夫妇两个说悄悄话,他们脸上总是带着开心的笑容。

由于两家父母是世交,1963年18岁的王克忠与20岁的史维英在父母的撮合下成婚。 "她第一次见我就觉得我很帅,我也感觉她很不错。"王克忠老人笑着告诉记者,老伴史维 英则在一旁哈哈大笑,"别在那胡说,自己总是感觉良好。"

说起当年结婚的情形,王克忠老人略显自豪,当年正好一个亲戚在机关工作,所以王克忠有幸借到轿车去娶亲。"我们那时可以说是唯一一个坐着轿车娶亲的,当时坐进轿车里面,心里觉得格外高兴。"老伴史维英。

说起婚后生活,王克忠老人无限感慨,"那个时候生活非常困难,家里的大孩子还生病了,我在外面工作,就剩老伴自己一个人支撑着整个家。家里有什么吃的先管老人跟孩子,自己经常饿肚子。"王克忠在说这些话的时候一直盯着老伴。似乎在说,这辈子辛苦你了。老伴史维英也读懂了他的意思、"生活过程中,他会经常逗我开心。我们一辈子基本不吵架,只要有个小矛盾,被他一逗就过去了,所以年轻时虽然累点,但感觉很幸福。"

说起晚年的生活,王克忠老人说,"年轻时让老伴受累了,现在生活好了,该享福了, 所以想带着老伴出去旅旅游,看看祖国的大好河山。" **(郑美芹)**

轮椅上的金婚老人:

补上这段婚礼,心里比吃了密还甜

在活动现场,两对老人格外引人注目,他们都是一位老伴儿坐在轮椅上,一位老伴儿 推着来到活动现场的。

他们中的其中一对是住在槟香园的刘佃华和老伴王香荣。刘佃华今年77岁,老伴王香荣今年76岁,1958年结婚的他们至今已经携手走过了57个年头。而老伴王香荣因为腿脚活动不便,刘佃华用轮椅或脚蹬三轮车照顾了她10多年。20日,他带着老伴王香荣来参加社区组织的金婚老人庆典,并将一束鲜花和一个拥抱送给自己的老伴。王香荣说,自己年轻的时候结婚很简单,买块布做个花褂子,有个马车拉到婆婆家就算结婚了,炕上有两床新被子就算条件好的了。如今50多年过去了,怎么也不没想到还能走一场结婚仪式,"很高兴,很幸福,心里比吃了蜜还甜。"她说。

另一对轮椅老人是刘兴华和任洪兰,他们住在华都世纪城,同样是老伴任洪兰在轮椅上生活了十多年,老伴刘兴华精心照顾。20日活动现场,刘兴华推着老伴早早的来到了活动现场,拍照环节刘兴华还特意给老伴穿上了红马甲,"这样显得喜庆。"刘兴华说。 (李金金)



- 一位老人将鲜花送给了老伴儿。 本报记者 刘海滨 摄



老两口拥抱在一起。 本报记者 刘海滨 摄



工作人员为老人拍摄"新婚"照。 本报记者 刘海滨 摄